
CORRECTION DU MARDI 28 AVRIL 2020

Problème du jour 

   0  11
   1    2  18                                                              Attention, dans ce calcul il y aura 2 cassages à faire. 
-        3    9
   0    8    9                       
                         Il lui reste 89 cerises.

Les nombres

1) a. 263      b. 274      c. 281       d. 295         e. 304

2)   523 < 623

150 = 100 + 50

145 > 125

432 > 234

42 < 710

Étude de la langue

1) Dans la phrase suivante : « La jeune femme chante très bien. »

– recopie le verbe : chante

– recopie le nom : femme

– recopie l'adjectif : jeune

– recopie le déterminant : la

2)

                                                                                                                                                                            

Grandeurs et mesures

1) 20g + 5g  = 25 g                      2) 100g + 50g + 5g = 155g                 3) 100g+50g+20g+5g = 175g

2) 

Géométrie

8 – 9 c'est impossible, 
Je vais me servir dans les dizaines

1-3 c'est impossible
Je vais me servir dans les centaines



Arts visuels / lecture / langage oral

Phrases correctes : 1 – 3 – 5 – 6 


